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I1 NUMERO della FILA é contenuto nel testo dell’esercizio n°® 1 ed ¢é il valore del coefficiente di n al
numeratore dell’argomento di log.

Fila 1

7.

8.

3
sup A = max A = 3arctan(log 2), inf A = 57
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dom f =R\ {+£1} non ci sono simmetrie. lim, 4 f(2) =1 quindi y = 1 asintoto orizzontale
sia per x — —oo sia per x — +o0; lim, - f(x) = 0 lim,_,41+ f(z) = 400 quindi le rette

x = —1 e x = 1 sono asintoti verticali destri. Non ci sono asintoti obliqui.
f(x) = —% exp (ig—j}) f'(x) < 0 per z € dom(f) = dom(f’), quindi f decrescente

in (—oo,—1), in (—=1,1) ed in (1,400), illimitata superiormente, quindi non ammette massimo
assoluto, é limitata inferiormente ma non ammette minimo assoluto, non ci sono punti di massimo
0 minimo relativi.
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>. Esiste sicuramente un punto di flesso in
(—o0,—1), poiché¢ lim f'(z)=0e lim1 f'(z) =0 e f & decrescente; negli altri due intervalli
T——00 r——1—

(=1,1) e (1,400) non ¢é detto che vi siano flessi.
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x = 7 punto di discontinuita di seconda specie, x = 8 punto di infinito

f & derivabile eccetto che in x = —2. x = —2 & un punto a tangente verticale




Fila 2

1. sup A = max A = 5arctan(log3), inf A = —gw
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3. il solo punto z = g

6. dom f =R\ {£1l} non ci sono simmetrie. lim, .1~ f(z) =1 quindi y = 1 asintoto orizzontale
sia per © — —oo sia per x — 4o00; lim,_,41- f(z) = 0 lim,_, 11+ f(z) = 400 quindi le rette

x = —1 e x =1 sono asintoti verticali destri. Non ci sono asintoti obliqui.
fl(x) = —% exp (%) f'(x) < 0 per z € dom(f) = dom(f’), quindi f decrescente

in (—oo0,—1), in (—1,1) ed in (1,400), illimitata superiormente, quindi non ammette massimo
assoluto, é limitata inferiormente ma non ammette minimo assoluto, non ci sono punti di massimo
0 minimo relativi.
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>. Esiste sicuramente un punto di flesso in
(—o0,—1), poiché lim f'(z)=0e lim f'(z) =0e f & decrescente; negli altri due intervalli
Tr——00 r——1—

(—=1,1) e (1,400) non ¢é detto che vi siano flessi.
7. x = 6 punto di discontinuita di seconda specie, x = 7 punto di infinito

8. f & derivabile eccetto che in x = —3. = —3 & un punto a tangente verticale

Fila 3
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1. sup A =max A = Tarctan(log4), inf A = —57
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6. dom f =R\ {£1l} non ci sono simmetrie. lim, .1 f(z) =1 quindi y = 1 asintoto orizzontale
sia per x — —oo sia per x — 4o00; lim,_,41- f(z) = 0 lim,_, 11+ f(z) = 400 quindi le rette
x = —1 e x =1 sono asintoti verticali destri. Non ci sono asintoti obliqui.
fl(x) = —% exp (2%%) f'(x) < 0 per z € dom(f) = dom(f’), quindi f decrescente
in (—oo0,—1), in (—1,1) ed in (1,400), illimitata superiormente, quindi non ammette massimo
assoluto, é limitata inferiormente ma non ammette minimo assoluto, non ci sono punti di massimo
0 minimo relativi.
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f(x) = [(%;j_?ff;f) 4 26z°+3z +18$+1)} exp <6"”+1>. Esiste sicuramente un punto di flesso in

(z2-1)3 z2—1
(—o0,—1), poiché lim f'(z)=0e lim f'(z) =0e f & decrescente; negli altri due intervalli
Tr——00 r——1—

(—=1,1) e (1,400) non ¢é detto che vi siano flessi.
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x = 5 punto di discontinuita di seconda specie, x = 6 punto di infinito

8. f & derivabile eccetto che in x = —4. x = —4 ¢ un punto a tangente verticale
Fila 4
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1. sup A =max A = 9arctan(logh), inf A = 5
3 1 3 1
2. zo=+5i, 2 =—-V5 £+—i , 29 =+5 i——z’
2 2 2 2
: _9
3. il solo punto 2z = 3
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6. dom f =R\ {£1} non ci sono simmetrie. lim, .1 f(2) =1 quindi y = 1 asintoto orizzontale
sia per x — —oo sia per x — +o0; lim, - f(x) = 0 lim,_,41+ f(z) = 400 quindi le rette
x = —1 e x =1 sono asintoti verticali destri. Non ci sono asintoti obliqui.
f(x) = —%%%*5 exp (?gﬂ) f'(xz) < 0 per z € dom(f) = dom(f’), quindi f decrescente
in (—oo,—1), in (—1,1) ed in (1,+00), illimitata superiormente, quindi non ammette massimo
assoluto, é limitata inferiormente ma non ammette minimo assoluto, non ci sono punti di massimo
0 minimo relativi. )
f(x) = (59(5362;_2%35) + 2(59”3?;21_25%%““)} exp <i§‘j> Esiste sicuramente un punto di flesso in
(—oo,—1), poiché lim f'(z) =0e lim f'(x) =0 e f & decrescente; negli altri due intervalli
T——00 T——1—
(=1,1) e (1,400) non ¢ detto che vi siano flessi.
7. x =4 punto di discontinuita di seconda specie, z = 5 punto di infinito
8. f & derivabile eccetto che in x = —5. x = —5 & un punto a tangente verticale
Fila 5
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1. supA =max A = 11 arctan(log6), inf A = -5
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6. dom f =R\ {£1} non ci sono simmetrie. lim, .1 f(z) =1 quindi y = 1 asintoto orizzontale

sia per © — —oo sia per x — 4o00; lim, ;- f(z) = 0 lim,_, 11+ f(z) = 400 quindi le rette

x = —1 e x = 1 sono asintoti verticali destri. Non ci sono asintoti obliqui.
f(x) = —%Ffzf)t‘l exp (iﬁ*_‘%) f'(xz) < 0 per z € dom(f) = dom(f’), quindi f decrescente

in (—oo0,—1), in (—1,1) ed in (1,400), illimitata superiormente, quindi non ammette massimo
assoluto, é limitata inferiormente ma non ammette minimo assoluto, non ci sono punti di massimo



o minimo relativi.
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f(z) = ( @ o1)? ) + @1 exp ( 2—7 ) Esiste sicuramente un punto di flesso in

(—o0,—1), poich¢ lim f'(z)=0e lim f'(z) =0e f & decrescente; negli altri due intervalli
T——00 z——1—

(=1,1) e (1,400) non ¢ detto che vi siano flessi.

7. x = 3 punto di discontinuitd di seconda specie, z = 4 punto di infinito
8. f & derivabile eccetto che in x = —6. = —6 ¢ un punto a tangente verticale
Fila 6
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1. supA =max A = 13arctan(log7), inf A = -5
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2. zo=Ti, 21 =7 £+—z’ 20 = V7 i——i
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3. il solo punto z = 3
7
4. es
5. 1
6. dom f =R\ {£1l} non ci sono simmetrie. lim, .1~ f(z) =1 quindi y = 1 asintoto orizzontale
sia per © — —oo sia per x — 4o00; lim, ;- f(z) = 0 lim,_, 11+ f(z) = 400 quindi le rette
x = —1 e x =1 sono asintoti verticali destri. Non ci sono asintoti obliqui.
f(z) = —% exp (igf}) f'(xz) < 0 per z € dom(f) = dom(f’), quindi f decrescente
in (—oo0,—1), in (—=1,1) ed in (1,400), illimitata superiormente, quindi non ammette massimo
assoluto, é limitata inferiormente ma non ammette minimo assoluto, non ci sono punti di massimo
0 minimo relativi. )
3 2
f(x) = (ﬁ;jff;ﬁ) 4 232 (J;Z’”C;)LEHU] exp (%) Esiste sicuramente un punto di flesso in
(—o0,—1), poiché lim f'(z)=0e lim f'(z) =0e f & decrescente; negli altri due intervalli
T——00 rx——1—
(=1,1) e (1,400) non ¢é detto che vi siano flessi.
7. x = 2 punto di discontinuita di seconda specie, x = 3 punto di infinito
8. f é derivabile eccetto che in x = —7. x = —7 & un punto a tangente verticale




